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EAN 5014218795356 
Kód produktu W0102770 

Palírnu Blair Athol založili v roce 1798 John Stewart a Robert Robertson pod jménem Aldour. Podle své
polohy byla také nazývána Pitlochrie či Pitlochrey. V roce 1825 získala palírna licenci a její jméno se
změnilo na Blair Athol. Od roku 1933, kdy palírnu koupil Artur Bell, se stala pilířem společnosti Bell´s a
bývá označována ""The Home of Bell´s Whisky"". Majitelem palírny je nyní United Distillers a majitelem
licence Artur Bell & Sons. Vodu bere palírna z Allt Dour Burn v Ben Vrackie. Jméno palírny je podle
blízkého hradu Blair, kde sídlí vévoda z Athollu. V některých zdrojích bývá jako oblast, ve které se tato
palírna nachází uváděna Perthsire.Okolo roku 1975 zde vyráběnou whisky hodnotili někteří odborníci
velmi vysoko, ale potom začala její kvalita pokulhávat. Společnost Bell´s, která tuto palírnu v této době
vlastnila (vlastnila i další palírny: Inghower a Dufftown), neměla dostatek finančních prostředků na
opravy rychle se zhoršující stav destilační aparatury. Výsledkem byla nedokonalá, drsná a pálivá
whisky. Nynější kvalita whisky se podle nich znovu silně zlepšila.

Dostupnost na hlavním skladě: expedujeme ihned
Dostupné množství u dodavatele: na dotaz do 7 dní
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Popis
Palírnu Blair Athol založili v roce 1798 John Stewart a
Robert Robertson pod jménem Aldour. Podle své
polohy byla také nazývána Pitlochrie či Pitlochrey. V
roce 1825 získala palírna licenci a její jméno se
změnilo na Blair Athol. Od roku 1933, kdy palírnu
koupil Artur Bell, se stala pilířem společnosti Bell´s a
bývá označována ""The Home of Bell´s Whisky"".
Majitelem palírny je nyní United Distillers a
majitelem licence Artur Bell & Sons. Vodu bere
palírna z Allt Dour Burn v Ben Vrackie. Jméno palírny
je podle blízkého hradu Blair, kde sídlí vévoda z
Athollu. V některých zdrojích bývá jako oblast, ve
které se tato palírna nachází uváděna
Perthsire.Okolo roku 1975 zde vyráběnou whisky
hodnotili někteří odborníci velmi vysoko, ale potom
začala její kvalita pokulhávat. Společnost Bell´s,
která tuto palírnu v této době vlastnila (vlastnila i
další palírny: Inghower a Dufftown), neměla dostatek
finančních prostředků na opravy rychle se zhoršující
stav destilační aparatury. Výsledkem byla
nedokonalá, drsná a pálivá whisky. Nynější kvalita
whisky se podle nich znovu silně zlepšila. Douglas
Laing & Co. Ltd. je nezávislá rodinná firma se sídlem
v Glasgow, která lahvuje a prodává whisky. V
současnosti ji vedou bratři Fred a Stewart Laingovi,
kteří před 25 lety podnik převzali od svého otce. Od
té doby své působení na trhu rozšířili tak, že jejich
vysoce oceňovaná nabídka sortimentu nyní zahrnuje
běžně směsi až 25 let staré při zachování původních
receptur, které zdědili. Klíčovým bodem jejich
úspěchu je nepřeberná sbírka nejrůznějších
sladových whisky vytvořených v průběhu posledních
50 let. Pro současné majitele je to milé oživení,
prospěch a hlavně privilegium, že mohou přičichnout
k některým z nejkvalitnějších vzorků a ochutnat je.
Díky tomu se v roce 1998 zrodila jejich pověstná
výběrová řada Old Malt Cask. Tato fascinující
kolekce vznikla s podmínkou, že whisky bude
dodávána pouze v omezeném počtu. Původní počet
50 druhů - na počest 50. výročí firmy - se stále
zvyšoval a dnes firma nabízí více než stovku
výtečných sladových whisky fajnšmekrům nebo
komukoliv jinému s dobrým vkusem v této oblasti.
Řada Old Malt Cask se za studena nefiltruje. V každé
láhvi jsou tedy ponechány oleje, tuky a enzymy,
jejichž kombinace dodává vůni, chuť, celkový pocit v
ústech i dokonalý závěr. Preferovaná síla o objemu
50 % alkoholu (říká se jí zlatá síla) se stále
zachovává, protože bratři Laingovi z celého srdce
věří, že právě při této síle se dosahuje jemné, kulaté
a plné kvality. Dnes firma nabízí více než stovku
výtečných jednosladových a sladových míchaných
whisky fajnšmekrům nebo komukoliv jinému s
dobrým vkusem v této oblasti. Jejich whisky se za
studena nefiltruje. V každé láhvi jsou tedy
ponechány oleje, tuky a enzymy, jejichž kombinace
dodává vůni, chuť, celkový pocit v ústech i dokonalý
závěr.

Hlavní parametry
Značka Blair Athol 
Druh nezávislé plnění Single malt whisky 
Dokončení Cask Strength & lahvované v sudové síle , Single Cask  
Produkce investiční lahev, raritní kousek, sběratelská výzva 
Původ Spojené království , Highland, Skotsko 
Ročník 1989 
Klasifikace původu Nezávislé plnění 
Přívlastek z jednoho ročníku & Vintage 
Zrání 25 roků, v dubových sudech 
Objem 700 ml
Alkohol ABV 49,30 %
Balení dárkové, krabička & tuba, Luxusní 

LMIV & Doplňkové parametry
Zákonné zařazení Scotch Whisky 

Výrobce Douglas Laing & Co. Ltd. Douglas House, 18 Lynedoch Crescent, Glasgow,
Scotland, Spojené království 

Alergeny upozornění
Upozorňujeme, že tento produkt může obsahovat alergeny. Přesné složení a

alergeny jsou k dispozici na obalu výrobku. Prosím, zkontrolujte před
konzumací. 


